

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, НАШ ОСТРОВНОЙ ГОРД!

Погода в День города выдалась на редкость солнечной и жаркой: солнце палло с самого раннего утра, а на голубом небе, как на картинке, - ни облачка.

Ещё накануне центральная площадь городакрасилась разноцветными флагами, здесь появилась передвижная сцена, а из уличных динамиков зазвучала музыка.

Уже к 9 часам утра на городской площади появились торговые палатки и потянуло дымком: разжигали мастихи для приготовления шашлыков, кипело масло в огромных котлах, где готовили плов, и даже появился большой самовар паритетного сида - настоящий, на углях.

Весь субботний день с 11 утра и до позднего вечера городская площадь гудела, словно разбуженный улей. Мероприятия не прекращались ни на минуту. Лишь одно огорчало устроителей праздника: зрителей было меньше, чем самих участников, да и те, в основном, школьники. Хорошо, что дети, в отличие от взрослых, не остаются равнодушными к районным мероприятиям. Иногда берёт досада: в плохую погоду народ не идет на праздничные торжества, потому что «погода плохая», а в солнечную, прекрасную погоду - из-за того, что «погода хорошая», мол, по грибы- по ягоды, на охоту-рыбалку. Но митинг - это святое, это память во имя тех, кто отдал свои жизни за нас с вами, «не дожив, не допев». Это как дважды два, как отче наш... А рыбалка, охота, ягоды-грибочки будут и завтра, и через неделю. А так получается, как у Ивана, не помнящего родства. Извините, наболело!

МИТИНГ

Торжественный митинг, посвященный 63-й годовщине освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов, открыл заместитель главы администрации Северо-Курильского городского округа Н. Гизатуллин. «Мы склоняем головы перед героизмом наших воинов при взятии высот 171 и 165, - отметил он, - которые переходили несколько раз из рук в руки. Но, несмотря на



отчаянные попытки японцев вернуть высоты, им это не удалось. Герои Курильского десанта - сержант Черепанов, лейтенант Савушкин, майор Шутов и таких примеров геройства - бесчисленное множество».

От имени депутатов городского округа на митинге выступили председатель Собрания, секретарь местного политсовета ВПП «Единая Россия» А. Сторчак, от руководителей предприятий - С. Урядников, военнослужащих - исполняющий обязанности начальника пограничной комендатуры С. Пасечник, ветеранов - участник боевых действий - Н. Ганженко, школьников - одиннадцатиклассник А. Паршенцев.

К обелиску героям-освободителям были возложены венки и цветы. Минутой молчания почтили собравшиеся память павших в боях за освобождение Южного Сахалина и Курильских островов.

НА ПЛОЩАДИ - ДЕФИЛЕ... ДЕТСКИХ КОЛЯСОК (НАШЕ БУДУЩЕЕ!)

После торжественного митинга городская площадь запестрела детскими колясками. Сюда стали стекаться молодые семьи, в которых дети родились в текущем году. Мало того, что современные детские коляски сами по себе сейчас самых разнообразных ярких расцветок, так еще мамы с папами постарались: украсили их разноцветными игрушками, бантиками, цветами, ленточками, превратив таким образом в неподражаемые шедевры родительского

творчества. Например, коляска маленькою Юрочки Игнатова стала машиной - с номером 10-09, что соответствует первой букве имени и номеру его актовой записи о рождении. А мама Андрюши Дамаданова - Светлана Александровна - украсила коляску сына полевыми цветами, превратив ее в ромашковое покрывало (Представляю, сколько времени и труда они потратили, но не зря!). Каждая коляска вызывала у зрителей невольную добрую улыбку и умиление. Слова восторга слышались со всех сторон.

Помимо того, что все коляски были нарядно украшены, на каждой из них можно было прочитать имя, номер актовой записи и дату рождения ребёнка.

Вот так молодые родители откликнулись на просьбу отдела ЗАГС стать первооткрывателями Дня города, поскольку год нынешний объявлен в стране Годом семьи. И вместе со своими родителями, братиками и сестричками (бабушки и дедушки - приветствовались), словом, всей семьей совершили торжественный круг почёта - дефиле. Кому, как не молодым семьям, стать героями Дня города? Ведь сегодня эти трогательные мальчики лежат в колясках, а пройдет совсем немного времени, и они будут строить наше с вами будущее, будущее острова, области, всей страны!.

Пока шло построение, к работе готовились и независимые эксперты: они должны были определить три первых места за лучшее оформление колясок и четыре поощрительных, в том числе и при зрительских симпатий.

